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IIporpamma 1o pycCKOMy SI3bIKY JJIsL IIOCTYIAOLIUX
Ha T'yMaHUTApHBIN NPOQUIIb

TpeboBanue k FK3aMeHy

l. ®oneruka. I'paduxa.
['macHeie nociie munsumx.
I'nacubie mocie —u-
—b- nocine munsnmx.
3naueHue OyKB ,10,e, .
doHeTuveckuii pazoop.
1. Mopdemuka. Opporpadus.
1. Hcropuueckue U3MEHEHUS B COCTaBE CIIOBA.
2. UYepenoBaHue 3ByKOB B KOPHE CIIOBA.
[IpaBonucanue KOpHEN U IPUCTABOK.
[IpaBonucanue KOpHel ¢ yepeJoBaHNEM IIACHBIX d-0.
IIpaBonucanue KOpHEH C 4epeaOBaHUEM TJIACHBIX e-U.
[IpaBomnucanue COrNIacHbBIX U TTIACHBIX B MPUCTaBKaXx.
[IpaBonucanue NpucTaBoK npe-npu.
I1l.  Mopdoaorus.
CrnoBooOpa3zoBaHMe IpUIaraTeIbHbIX.
OO6pazoBanue npuaaraTelbHbIX ¢ TOMOIIBIO CY(h(PHUKCOB.
OO6pazoBanue mpuiIaraTeabHbIX CJI0KEHUEM OCHOB.
[IpaBonucanue —#H B MpUJIaraTeIbHbIX.
[IpaBonucanue ClIOKHBIX MTPUJIaraTeabHbIX.
[IpaBonucanue cyhpukcoB B HapeUUsX.
IIpaBonucanue Hapeuuil.
[IpaBonucanue H-HH B IPUYACTHSIX.
[IpaBonucanue —He- ¢ IPUYACTUSAMMU.
. [IpaBomnucanue npeioros.
. [IpaBoniucanuie -ue- Hu-.
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IV.  Cunrakcuc.

Bunel npeanokeHuit Mo 1enu BHICKa3bIBaHUS, SMOLIMOHAIIBHOM OKpacke.
I'maBHBIE WIEHBI IPEAIOKEHNUS.
BropocTtenennble 4iaeHbl PeIIoKEHUS.
[Ipennoxkenus ¢ OAHOPOJHBIMU WIEHAMU TPEUI0KEHHUS.
[IpennoxeHus ¢ BBOJIHBIMU CIOBaMH.
[Ipemioskenus ¢ oOpaleHUSIMH.
[Ipemioxenus ¢ npsMOi peyslo.
3HaKyU NPENUHAHUS B OCJI0KHEHHOM IIPENTIOKEHUH.

V. IIpakTH4yeckue ymeHnus.
doHeTnyeckuii pa3oop.
Mopdemnslit pazoop.
Mopdomnoruueckuii pazdoop.
Jlexcuueckuii pazoop.
CuHTakcuyeckuii pazoop.
[TyHKTyannoHHBIH pa3oop.
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VI. TekcrT.

=

IlonsTtue o Tekcre.
[Ipu3Haku Tekcra.
3. Cruim Tekcra.
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[IporpamMma no aHIIMKUCKOMY SI3BIKY JUISl TOCTYHAOIINX
Ha TYMaHUTAapHBINA TPODUIH

TpebGoBaHue K dK3aMeHY

1. YmMerb npaBuibHO (POHETUYECKH KOPPEKTHO) MPOUYUTATH MPEATIOKECHHBIN
TEKCT.
[Tpumepnsiii 00beM TekcTa - 800meyaTHBIX 3HaKOB. Pexomenyercs

NOJIb30BATHCS CIOBAPEM, IIPU ITOM MPOBEPSIETCS YMEHHUE IOHUMATh
TPAHCKPUIILUIO.

2. IlepeBecTu TEKCT HA PYCCKUH SI3BIK
3. Ilepecka3aTh OCHOBHOE CO/IEPKAHNE TEKCTA HA aHTJIMACKOM SI3bIKE
4. OTBETUTH Ha BOMPOCHI 110 TEKCTY
5. IloaroroBuTk ycTHOE COOOIIEHHE IO TeMe BbiOpaHHOTro Omiiera. O0bemM

BBICKA3bIBaHUA —HE MeHee 20 MpeIyioKEeHUN

6. YmeTs moanmepkath 6ecery 1Mo JaHHON TeMe
7. BBINOTHUTH TpaMMaTHYECKOE 3aJaHUE:

a- TecT U3 15 myHKTOB (BBIOpATh MPABWIbHBIA BAPUAHT OTBETA)

0 -3amaTh 5 BonpocoB (00U, aIbTepPHATUBHBIN, pa3AeIUTEIbHBIMH,
CIELMAIbHBIA KO BTOPOCTEIIEHHOMY WIEHY NPEJIOKEHNS U CIIEHUAIBHBIN K
MOJIJIC)KAIIEMY )

B - [IEPEBECTU S MPEIOKEHUM C PYCCKOTO A3bIKa HA aHTJIMUCKUI

YCTHBIE TEMBbI
1.About myself
2.My school
3.My friend
4.My favourite writer
5. Outstanding personality
6.Hobbies
7.Englishin my life
8.Sports in my life
9.Moscow
10.Travelling
11.English customs and traditions
12.London
13.Washington
14.New-York
15.My favourite holiday
16.Cinema / Theater
17.My working day
18. My day off
19.Seasons
20. Elista



BbiumcneHus

Apupmemuyeckue Oelicmeua ¢ PAYUOHGNLHLIMU Yucnamu. Dopmyns! COKPALUEHHO20 YMHOMLEHUA.
fipoyeHmet,

1
2
3.
4

Havigure 3,6% ot (6-173 = 3-;—:) *25—-4 é: 0,65

932 -2.93:76 + 76°
7,42-2,62
11,22-8,82

0.8 +0,2: (= — 15+ 045)

YpasHeHus

Jlunelinste ypaeHeHus. KeadpamHete ypasHerua. Cnocobbl pasfoimeHua Ha MHOXUMenu. YMHoMeHue
OOHOYNEHA HA MHO204ACH. YMHOM(EHUE MHO204/IEHA HO MHO204/1EH.

_:gy7_m_y_;§___2 2. (x+2)(x+4)x+6)=0
¥°~Tx=0 4, y3 -2y +y-2=0
x2=25=0 6. 27+n?=0

4y3 —y =0 8. 7x*—-1-1(2x+1)(3x —2) = x?
2x+5=2(x+1)+11 10. 52y — 4) = 2(5y — 10)
Bx+5)(x+7)=(Bx+5)(2x-1) 12, (x—5)2-x%2=3

. 8m(1 4 2m) — (4m +3)(dm - 3) =2m

3anauu

PeweHue mekcmoselx 30004 ¢ TOMOW6I0 COCMABAEHUR ypasHeHua. 3a0a4u Ha npoyexmel. [ponopyuu.
3ada4u Ho deuxcerue, 3ada4u Ha pabomy. HaxoxdeHue dpobu om wucna. HaxoxodeHue yucna om
dpobu. Cucmeme! ypagHeHul.

1.

Tpu 6puragb! checapeii Uarotosuam 1085 getanei. CKONbKO geTaneit U3rotoBuna kamaas bpuraga
OTAE/ILHO, eCAM N3IBECTHO, YTO BTOpas Bpurafa U3roToBUNa AeTaneit B 2 pasa Gonblue, yem nepsas,
aTpeTbs — Ha 70 geTtaneit MeHblue, Yem BTOpaA?

Ana pemonTa wkoabl npubeina Bpuraga, B KOTopoi Bbiio 8 2,5 pasa Gonblue Manapos, Yem
nNoTHUKoS. Bckope npopab Bknwouma 8 Hpurady ewe uyeThipex Manapos, a ABYX MNOTHMKOB
nepesen Ha Apyro# o6bekt. B pesynstate manapos B Gpurage okasanocs B 4 pasa 60nblie, Yem
MA0THUKOB. CKO/IbKO Ma/IAPOB M CKONBLKO NAOTHUKOB Bbln0 B Gpurase nepBoHa4ansHo?

AnvHa AeTcKoit naowaaky npamoyronbHok Gopmsl Ha 5 m Bonblue ee WUPUHbL, JAnHY NAoWwaaKu
YBE/IMYM/IK Ha 2 M, @ WMPUHY ~ Ha 5 M, NpK 3TOM ee naowaab yseanunnach Ha 280 m?, Haligure
NAOWAAL HOBOW AETCKOW NaoWwagku?

B oauu KuMock 3aBe3any keaca 8 1,2 pasa 6osblue, Yem B Apyroit. Kamaplli yac B nepsom KMOCKe
npoaasanu 90 n Ksaca, a Bo Bopom 80 A. HYepes 2,5 yaca Bo BOPOM KMOCKE OCTanoch Ha 65 AUTPOB
KBaca MeHblue, Yem B NePBOM. CKONBKO IMTPOB KBACa 3a8e3/U B KarAbii KMOCK?

0O6bemM NpPOMBILNEHHOW NPOAYKuMK yBenuuunca B 10 pas. Ha CKONbKO NPOLEHTOB NPOUSOLAC
ysenuyexune?

HekoTopslit ToBap cHa4ana nogopoxan Ha 10%, a notom nogewesen Ha 10%. Ha ckonbko
NPOUEHTOB M3MEHMNACh LeHa 3Toro Tosapa?
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V.

Mpubbinb, nonyueHHan GUpMOIi 3a nepsble ABa KBapTana TexylWwero roaa, coctasuna 126 000 py6.,
npuyem npubbiib, NoAy4eHHan BO BTOPOM KBapTane, Gbina Ha 10% Bblwe, Yyem B nepsom. Kakyio
npubbiib NoAYYMNa 3Ta GypMma B NepBOM KBapTane?

LleHa Ha 37eKTpUYeckui yaliuuk 6bina nosbiweHa Ha 22% W coctasuna 3050 py6neil. Ckonbko
py6neit cToun YaliHuK A0 NOBLILEHUA UEHBI?

OpHa CTOpOHa NPAMOYronbHUKA pasHa 90 cm, a Apyras coctasnset 70% AnuHbl nepsoit. Hailgute
nepumeTp 1 NAOLaAbL 3TOTO NPAMOYIOAbHUKA.

B opHOM pyaHuKe 340 kr pyabl cogepikanu 61,2 Kr:kenesa, a 260 Kr pyabt Apyroro pyaxuka — 59,8
Kr xenesa, B pyae Kakoro pyaHMKa NPOLEHTHOE COZepKaHue wenesa 6oblue 1 Ha CKONbKO?
PaccTonHUe Memay ABYMA MPUCTIHAMW TEMNOXOA NpoxoauT 33 2 4 30 muH. Ecam ckopocTb
TENNOX0A3 YMEHbIUMTL Ha 6 KM/Y, TO Ha 3TO e pacCTOAHWE Tennoxog noTpaTut 3 4 15 muH.
HaigunTe CKOPOCTb TENAOX0Aa.

3a 9 4 N0 TEYEHWID PEKM TENAOXOZ NPOXOAUT TOT e NYTb, YTO 33 1 4 npoTHB TedeHua. Haligute
COBCTBEHHYIO CKOPOCTb TEMAOXOAA, EC/IU CKOPOCTb TEYEHUA PeKU 2 Km/u,

TypucT npowen B nepeblii AeHb g BCEro MyTW, BO BTOPON AeHb 40% ocTaTKa, Nocne Yero emy

0CTanoch NPOMTY Ha 5 Km B0/blLE, YEM OH NPOLLEN BO BTOPOIA AeHb. KakoB Beck NyTb?
Mocse TOro Kak newwexon Mpolen 3 KM 3a HMM noexan BeocUreauct co CKopocTbio 10 km/u,

2
CKOpOCTh Newexosa pasHa = CKOPOCTY BenocvneaucTa. Yepes CKOAbKO BPeMEHU BENOCHNEAUCT

[OrOHWT nelexoaa?

MoTopHan A04Ka NyTb MO TEYEHUIO OT OAHOM NPUCTAHM A0 APYroi NpoxoauT 3a 4 Y, a o6paTHbIi
nyTb — 33 5 4. Kakosa cKopocTb 104KK B CTORYe! BoAe, ecAn 70 KM NO TEYEHUIO OHA NPOXOAWT 33
3,54?

Bpuraga A0NKHA BBINOAHWTL 3aKas 3a 10 AHelt. ExxeAHEBHO NEPEBLINOAHAA HOPMY Ha 27 peTaneil
6purapa 3a 7 AHelt paBoTel He TONBKO BbINONHWAA 3a4aHNUeE, HO elle U3raTOBUAR AONONHUTE/IbHO
54 petanu. CkonbKo AeTanei B AeHb u3rotosnsia bpurapa?

OaHo 13 uucen Ha 60 meHbwe Apyroro. 70% Gonbiuero Ha 32 MeHbwe 80% meHbluero. Hainaute
yucna.

Ha BCTynMTENbHOM 3K3aMeHe MO MaTematuke 15% noCTynalowwmx He pelnaun Hu OAHONM 334auu,
144 yenoseKa pewnan 3agayy ¢ ownbkamu, a YMCNO BEPHO PelinBlIMX BCE 3a4a4MU OTHOTUTCA K
Yyucay He pelwnBliMx BoBce Kak 5:3. CKONbKO 4enoBeKk 3K3ameHOBanoCh N0 MaremaTHke B 3TOT
AeHb?

NuHeiHan GyHKUUA

Cocmasnenue ypasHeHus nuHelHblx @yHKyull. [ocmpoeHue e2pagukos auHelHbIX  yHRYul.
HaxoxcOeHue MOYKU nepeceveHus NPAMbIX U MOveK epeceyeHus npamblx € OCAMU KoopduHam.
Ycaosua napannensHocmu 08yx npameix. Cucmeme: ypasHeHull. fapamemp.

I

2:

MocTpoiite rpadmk GyHKUUM Yy = —2X — b, eCAu N3BECTHO, YTO 3TOT Fpaduk NPOXOAUT YEPEes TOUKY
A(6;-9). HaigTe TOUKM NepeceyYeHn C OCAMN KOOPAUHAT.

Mpu Kakux 3Hauenuax k n b rpadmuk dyHkumn y=kx+b npoxoaut uyepes Touku (-1;1) u (2;-3).
NocTpoiite rpaduk AaHHON GYHKUWK U HallguTe TOUKU NepecedeHms ¢ OCAMU KOOPAYHAT.
Moctpoilte B OAHOM cucTeme KOOpavHaT rpadukn QyHKUMA: ¥y =3,y = x, ¥ = 4 — x. YKawute
KOOPAMHATBI NEPeCeYEHMA SaHHBIX rPaguKos,

He BbINOAHAR NOCTPOEHNA, HAAUTE KOOPAWHATbI TOUKM NEPECEHEHUA rPaduKOB YPaBHEHMI:

7x + 4y =23 u8x — 10y =19



5. He BbinonHAs nocrpoeHuns rpadpura ¢oyHKUMK ¥ = 1,2x — 7, BLIACHWUTE, NPOXOANT AW 3TOT rpaduk
Yyepes TOUKY:
a) A(100;113); 6) B(-15;-25); B) C{-10;5); r) D(300;353).

6. [aHa ¢pyHKuMAy = -:-x — 3. 3apaitte popmynoit AnHelRy0 GyHKLUMIO, FpaduK KOTOPOI:
a) napannenex rpadury AaHHON GyHKLMK; 6) nepecekaet rpaguK JaHHON GYHKUMM.

V. PasnomeHne Ha MHOKKUTENN
BoiHecerue 06weao MHOXUMENRA 3a CKOBKY, 2pynuposKd, (hopmynbt COKPAUEHHO20 YMHOMEHUA.

125p% — 8

(8a—-3)2~1

x2~2xy +y?-81

x% ~ 64x

a® ~ab — a®b + a?

16x?% - 24xy + 9y% — 4x + 3y
2x+y+y? —4x?

e T LR

VIi.  Cucrems! ypasHeHwit
Cnocob nodcmaroeku. CRocob cnoxceHun, Pewerue 3adau.

1 {a-—3b+2=0
" Ra~-4b+1=0
5(x+y)—4(x-y)=8y-3x
[ A A
2 3

Vil. Crenenn

CmeneHu ¢ HamypaneHeIMu nokasamenamu. Ceolicmea cmeneHell. YMHOMeHuUe 0O0HOYAEHOB.
BoasedeHue 0OHOYAEHA 8 CMeEreHb.

1, (—§m5n3)2 (- %mna)

45.g¢
2=
2
43.310
3 ===
610

VHIL Feomertpun

a. HauaneHeie 2eamempuyeckue ceedeHuA: [PAManR, OmMpe3sok, nyY, y2os, CMEeXHbIe U 6ePMUKANLHbIE
yenel, ux ceoticmeaa.

b. TpeyzonvHuku. [IPUSHAKU paseHCMEa mpeyzoabHuKes. MeouaHr:, 6Guccekmpucsl, 6bicombl
mpeyzonvHuKa, lepneddukynap k npamoll. PasHobedpeHHsill mpey20asHUK u e2o ceolicmea.

c. [lapannensrnetle npamsle. [lpusHorU  napanaensHocmu  nNpamelx.  Teopemer 06 yenax,
obpazasanHeiMu 08YMA NAPAAAEALHBIMU NPAMBIMU U cerywiell,

d. CoomHowenrue Mexcdy CImOPOHAMU U Y2AamMU mpey2osasHUKd.

e. [lpamoyzoneubie mpey2oabHuku. CeOUCMET  MPAMOY20AbHbIX  MpPey2onsHUKoe.  [IPU3HaKU
PageHcmeqa rnpAmMoyeonbHbix mpeyeoneHuKoe.




10.
11.

12.

13.

14.

15.

IIporpamma nmo MareMaTHKe Il MOCTYNAKOLIMX
HA T'YMaHUTAPHbIA NPOopUIbL

Harypanbubie uncna u ux coiictea. HOJl 1 HOK aByx nin HECKOJIBKUX YHCEIL.
ITpusnaku nenmumoctu. IIpocTeie u cocTaBHbIe yncia. B3auMHO nIpocThIe Yncha,
IIPOTUBOIIOJIOKHBIE yKcia. YeTHble U HeueTHbIE uncia. [Ipumeps! 1 3a1aun Ha
IIPUMEHEHHUE ITUX NOHATHH.

OOBIKHOBEHHBIE U JIECATUYHBIE IPOOU, AEUCTBUS C APOOSMHU.

IIpeoOpa3oBanue MHOroueHoB. PackpbiTue ckobok. IIpuBeneHue momgoOHbIX
clIaraeMbIX

JIuneitnble ypaBHeHUs. ToXAeCTBEHHbIE IPEO0OPa30BaHUs C aIreOpaniyecKuMu
BBIPAKECHUSIMU

Pemenue 3aa4y Ha cocTaBlieHUE YpaBHEHUH Ha ABU)KEHUE, padOTY, IBUKEHUE 10 PEKE,
CMECHU U PACTBOPBI, IIPOLCHTHI.

IIpouentsl. IIponentHoe otHOWIEHHE yncen. [Iponopuus u ee cBoricTBa

Oyuknmst. O6nacTe onpeneneHus U 00acTh 3HaueHud QyHKIuU. [Ipsvas
MPONOPIIMOHATILHOCTH U ee rpaduk. JInHeitHas GyHKIMA, ee CBOMCTBA U rpaduK.
B3anmHuoe pacnonoxxenue rpaduKoB TMHEWHBIX QyHKIMHA. Pemenue 3anau Ha
HaxoXJeHHe K03(pPpULUEHTOB JIMHEHHON (QyHKIIMM 11O 3aJaHHBIM YCIOBUSM.
DopMyJIbl COKPALEHHOTO YMHOXECHUS

Cucrembl TMHEHHBIX YpaBHEHUN

Pemenue 3ana4 Ha cOCTaBJIEHUE CUCTEM YPaBHEHUN

HavanpHble reomMeTpuueckue cBefieHus. Touku, npsimble, oTpe3ku. JIyd. Yrom.
PaBenctBo reomerpuueckux ¢puryp. CpaBHeHHE OTPE3KOB U yriloB.I'pagycHas mepa
yria

CwMmexHble U BepTUKalIbHbIE YIibl. [lepnienaukynspHble npsmele. lleprnenaukysp k
psAIMOM. PaccTostHue OT TOUKHM A0 MPsMOMR

[TapannenbHble npsiMble. AKCHOMA MApAIJIENIbHBIX MPSAMBIX. YTIIbl, 00pa30BaHHbIE
MIPSIMBIMU U CeKyllel. PaccTossHre Mexly napajuieIbHbIMU NPSIMBIMA
Tpeyronsauku. [Ipu3Haku paBeHCTBa TPEYTrOJILHUKOB. Menanbl, OUCCEKTPUCH U
BBICOTHI TpeyrojbHuKa. CBONCTBA paBHOOEIPEHHOI'O TPEYTOJIbHUKA. Teopema 0 CyMMe
YTJI0B TpeyrojbHUKa. OCTPOYrOJIbHBINA, IPSIMOYTOJIbHBIN U TYNOYTOJbHBIN
TPEYroJNIbHUKH. TeopeMa 0 COOTHOIIEHUSAX MEXK/Ly CTOPOHAMH TPEYTOJIbHUKA.
HepaBeHcTBO TpeyronbHuKa

[IpsimoyronbHble TpeyroibHUKH. HekoTopele cBOMCTBA PSAMOYTOJIBHBIX
TPEYrOJIbHUKOB

I[IpumepHas x3aMeHAlMOHHAS Pad0Ta MO MaTeMaTHKe

HAa BCTYNUTEJbHBIX HCIIBLITAHUAX B TYMAHUTAPHBIN nNpoduib
. g 12 B
Haiinute 3HaueHne BhIpaXKEHUS (— +1 E) -1,32 — S 0,1625

22 13
Pemnte ypaBHEHUS
a. (2x—5)(x+3)=7x+21

3x—4 Bx—7 4x+5
6. ) + & 18
B. (3x+1)*—(2+3x)(3x—2) =17
1 1
L lzx—Zyv =
Pemmuts CUCTCMY YpaBHCHUU 2 3-

6xr—5y =3



4. Tlocrpoiite rpaduk Gyukmun ¥ = kx + 4. Enu uzBecTHO, 94TO rpaduK QYHKIIHH
poxoauT Yepes Touky (3;5). Haiture Touky, mpuHamiekaiyro rpadpuky QyHKIHH,
abcrucca U opauHaTa KOTOpoil — MPOTUBOMOIOXKHBIE yncia. Haiimure Touky
nepecedeHuss HCXOqHOH GpyHKIuM ¢ pynkuueit y = —0,5x — 7.

5. PaccrosHue mexay ropoaamu A u B paBHo 435 km. M3 ropona A B ropoa B co
CKOpOCTHIO 60 KM/4 BbIeXaJl IEPBBI aBTOMOOMIIb, @ Yepe3 Yac MOoCje 3TOr0 HABCTpeuy
eMy u3 ropoja B Beiexas co cKopocThio 65 KM/4 BTOpo#t aBToMoOMIIb. Ha kakom
paccrosinuu ot ropoja A aBromoOuin BerpeTsaTcs? OTBeT JailTe B KHIIOMETpax.

6. Ha ouccekrpuce ED paBHOOenpeHHOrO Tpeyroibauka AEC ocHoBanneM AC oTMeueHa

Touka O, Ha oTpe3ke AD —touka M u Ha orpeske CD — touka K, npuuém DM = DK,
Haitgure £MOD, ecniu yron £CKO = 110°,



